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                RESENHA  DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA  21 DE
MARÇO DE 2012.

 
Presidência:   Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Secretária:     Sumaya Heluy Sanchos Rios
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Guerreiro Júnior-Presidente,
Antonio Fernando Bayma Araujo, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de Miranda Gedeon
Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães
Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues e José Luiz Oliveira
de Almeida.
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José
Stélio Nunes Muniz, Cleonice Silva Freire, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças
de Castro Duarte Mendes; em gozo de férias, o Desembargador Lourival de Jesus
Serejo Sousa; e, em gozo de licença para tratamento de saúde, o  Desembargador
José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 
Aprovada a ata da sessão plenária administrativa do dia 07.03.12.
 
Primeiramente foram feitas as seguintes comunicações:
 
O Desembargador José Bernardo Silva Rodrigues comunicou ao Tribunal que
apresentou à Ouvidoria do Conselho Nacional de Justiça o relatório referente ao seu
mandato como 1º Ouvidor do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, no período
de maio a dezembro de 2011. Na oportunidade, foram entregues exemplares do
referido relatório à Presidência, que determinou a ampliação da tiragem do documento
para serem distribuídos aos Senhores Desembargadores.

 
2-O Desembargador  Cleones Carvalho Cunha comunicou à Corte que na próxima
semana, de 26 a 30 de março, o Projeto “Pauta Zero” será realizado nas Turmas
Recursais, e que foram selecionados 6.380 processos para  julgamento no referido
mutirão.
 
3- O Desembargador Cleones Carvalho Cunha comunicou que notificou o Tabelião
Tito de Sousa Soares para providenciar o fechamento da sucursal do cartório do 1º
Ofício de Notas que funciona no Shopping do Automóvel, nesta cidade, tendo em vista
que recebeu da  Corregedoria do Conselho Nacional de Justiça o Processo nº 0005764-
11.2011.2.00.0000, que trata do assunto, e considerando que já havia decisão do
Tribunal nesse mesmo sentido.

+++++++++
 
4- O Desembargador Presidente, Antonio Guerreiro Júnior, comunicou que ontem foi
promulgada a Lei Complementar nº 145, de 12 de março de 2012, que cria a 5ª
Câmara Cível do Tribunal de Justiça. Assim sendo, na próxima sessão plenária
administrativa, deverão ser apreciadas as seguintes questões: encaminhamento de
Ofício ao Presidente  da OAB-MA, comunicando a existência da vaga para elaboração
da lista sêxtupla, de conformidade com o artigo 37 do Regimento Interno deste
Tribunal; autorização para  instalação da 5ª Câmara Cível e expedição de Portaria
autorizando  Editais para promoção, pelos critérios de merecimento e antiguidade,



respectivamente, para os dois cargos de  desembargador.
 
 Após, foi aprovada a seguinte questão de ordem:   
 
 1-Considerando a decisão liminar do Conselheiro Neves Amorim, do Conselho
Nacional de Justiça, nos autos do  PCA nº 989-16.2012.2.00.0000, o Tribunal,
acatando questão de ordem apresentada pelo Desembargador Cleones Carvalho
Cunha  decidiu, por unanimidade,  que, em havendo impugnação de inscrição de
magistrados para promoção, remoção e permuta, a Corregedoria Geral da Justiça
notificará o impugnado para apresentar defesa, no prazo de 5 (cinco) dias, contados da
notificação, após o que o respectivo processo será apreciado pelo Tribunal Pleno,
antes da promoção, remoção ou permuta dos magistrados inscritos, cuja relatoria
compete ao Corregedor.
 
 Presentes os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Antonio
Fernando Bayma Araujo, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues e José Luiz Oliveira de
Almeida.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José
Stélio Nunes Muniz, Cleonice Silva Freire, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças
de Castro Duarte Mendes; em gozo de férias, o Desembargador Lourival de Jesus
Serejo Sousa; e, em gozo de licença para tratamento de saúde, o  Desembargador
José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 

++++++++++
 

01 – Processo Administrativo Disciplinar  nº 34486/2007
Representante: Dr. Neiam Milhomem Cruz (Juiz Federal Substituto no Maranhão)
Representado:  Dr. Fernando Barbosa de Oliveira Júnior – Juiz de Direito
Relator:          Des. José Luiz Oliveira de Almeida
 
Sessão do dia 07.03.12 - “Adiado, tendo em vista a ausência justificada do
Desembargador Relator”.
 
Adiado, tendo em vista a ausência do representante do Ministério Público.
 
 
02 – Procedimento Preliminar Investigatório nº 38293/10- Processo nº 10.239/09-
apenso.
Reclamante: Francisca Maria Cunha Sousa
Reclamado:  Dr. Clésio Coelho Cunha, Juiz de Direito da 2ª Vara da Comarca de
Caxias
Relator:      Desembargador Cleones Carvalho Cunha
 
Adiado, tendo em vista que não consta dos autos a comprovação de que o
Reclamado foi notificado da sessão de julgamento do  processo, devendo ser
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enviado, de imediato, outro telegrama, notificando-o de que o feito foi adiado
para a sessão plenária administrativa do  próximo dia  18 de abril.
 
 
Sessão do dia 07.03.2012 -“Adiado, a pedido do Desembargador Cleones Carvalho
Cunha, tendo em vista que Doutor Clésio Coelho Cunha, só tomou conhecimento da
notificação às 15:35 do dia 06.12.12, razão pela qual deverá ser enviado telegrama ao
magistrado comunicando que o julgamento do processo em referência foi adiado para o
próxima sessão  plenária administrativa do dia 21 de março.”
 
03 – Ofício nº 400/2012-GP – Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, comunica que o encerramento
do primeiro biênio do Desembargador RAIMUNDO NONATO MAGALHÃES MELO,
como Membro Substituto daquela Corte, na Categoria de Desembargador, dar-se-á em
07 de abril do corrente ano.
 
“O Tribunal tomou conhecimento da matéria, que será apreciada na próxima sessão
plenária administrativa.”

 
04- Projeto de Resolução- Institui mecanismos de cooperação judiciária e dá outras
providências.
 
O Tribunal, por maioria, aprovou o projeto de Resolução.
 
Votaram pela aprovação do Projeto os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-
Presidente, Antonio Fernando Bayma Araujo, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de
Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, José Bernardo Silva
Rodrigues e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Votaram  contra a aprovação do Projeto a Desembargadora Raimunda Santos Bezerra
e os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, Raimundo Nonato de Souza,
Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo Nonato Magalhães Melo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José
Stélio Nunes Muniz, Cleonice Silva Freire, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças
de Castro Duarte Mendes; em gozo de férias, o Desembargador Lourival de Jesus
Serejo Sousa; e, em gozo de licença para tratamento de saúde, o  Desembargador
José de Ribamar Fróz Sobrinho.
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Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça
Gabinete do Diretor Geral

Matrícula 56051
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